Kockazat feladatok — 02

A Dupla Nyrt. részvényének ara az azonnali piacon 1000 Ft. A kockdzatmentes hozam évi 5%, a
piaci portfolid hozama 12%, a részvénytdl elvart hozam a CAPM modell szerint 14%

Feladat:

a) Mekkora a részvény egyéves hataridds arfolyama, ha a papir id6kdzben nem fizet osztalékot?
b) Mekkora a részvény bétaja?

¢) Ma minden hozam 1%-ponttal megemelkedik. Mennyi a mai hataridés arfolyam?

d) Mennyit nyert vagy veszitett az a befektetd, aki tegnap a t6zsdén egy részvényt ELADOTT
hataridére, majd ma hataridore vissza is vette azt?

a) F1=1000 * 1,05 = 1050

b) béta=(14-5)/ (12 -5)=1,29

¢) F14j = 1000 * 1,06 = 1060

d) +1050 — 1060 = 10 Ft VESZTESEG



